                                                    SÖZCÜK  MARKETİ 





        Sözcük  marketinden  harfler  satın  alarak  aşağıdaki  kelimelerin  fiyatlarını  hesaplayınız.
KALEM = 10 + 20 + 70 + 30 + 50 = 180 TL
KİTAP =…………………………………………………………………………………………………………..

ŞEKER =…………………………………………………………………………………………………………..

ÇANTA =………………………………………………………………………………………………………….

BİSİKLET =………………………………………………………………………………………………………

DEFTER =……………………………………………………………………………………………………….

VAZO =…………………………………………………………………………………………………………..

GONCA =………………………………………………………………………………………………………….

ÜZÜM =…………………………………………………………………………………………………………..

ÖĞÜT =…………………………………………………………………………………………………………….

HIRKA =…………………………………………………………………………………………………………..
JİLET =…………………………………………………………………………………………………………….

YOĞURT =………………………………………………………………………………………………………..

                                                    PROBLEMLER  
1.) Babam 4 tane 10 TL, annem 5 tane 5 TL verdi. Kaç TL param oldu ?

ÇÖZÜM :……………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2.) Harun’un 3 tane 20 TL’si ve 2 tane 10 TL’si vardı. Harun parasının yarısını kardeşine verdi. Harun, kardeşine kaç TL verdi?

ÇÖZÜM :……………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
3.) Halamın 3 tane 50TL’si ve 2 tane 20 TL’si vardı. Halam, 85 TL’ye çanta aldı. Halamın geriye kaç TL’si kaldı ?

ÇÖZÜM :……………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

4.) 1 tane defter 4 TL ve 1 tane kalem 3 TL dir. 6 tane defter ve 4 tane kalem alırsak kaç TL öderiz?

ÇÖZÜM :……………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

5.) Haftada 6 TL biriktiren Hande 18 haftada kaç TL biriktirir ?

ÇÖZÜM :……………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

6.) 565 TL parası olan Erdal, 75 TL’ye panto- lon, 45 TL’ye gömlek ve 175 TL’ye ceket alıyor. Erdal’ın geriye kaç TL parası kalır ?
ÇÖZÜM :……………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

7.) 8 tane 20 TL’nin çeyreği kaç TL olur ?

ÇÖZÜM :……………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

8.) Mehmet’in 21 TL’si, Murat’ın 26 TL’si var- dır. Mehmet ve Murat paralarını birleştirerek 29 TL’ye  yapboz aldılar. Geriye ne kadar paraları kalmıştır ?
ÇÖZÜM :……………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

9.) Gamze’nin kumbarasından 7 tane 5 TL, 9 tane 1 TL, 10 tane 50 Kr çıktı. Gamze kaç TL biriktirmiş ?

ÇÖZÜM :……………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

10.) 4 tanesi 240 Kr olan kalemlerin 9 tanesi kaç Kr olur ?
ÇÖZÜM :……………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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